1. En kiuguk tarali karenin bir kenar
uzunluguna 1 br dersek en
buyuk tarali karenin bir kenar 4
br olur.
Boyali Alan 44+11 17
= =— olur.
Toplam Alan 8.8 64
Cevap: C
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Cevap: B
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Cevap: D
4. |. 3x-y=2= 3x=y+ 2 oldugundan dogru
II. y=2icgin 3x—-2=2
3x=4

X = % & Z yanlis
Ill. y =3x—2 oldugundan dogru
Cevap: E

YAYINLARI

TASARI EGITIiM

6.

8.

xz-yz +xy-y? _ z(x-y) +y(x-y)
X2—xy +xz-yz  X(X=Yy)+z(x=y)

_z+y
T Xx+z
Cevap: B
[X|>x=x<0
y-x<0=y<x=>y<0
N e e S A
| x| —X
Cevap: A

Her sinifta ciftler tarafindaki son koltugun numarasi,
o siradaki koltuk sayisini verir. Son sirada ciftler ta-
rafindaki son koltugun numarasi 60 oldugundan son
sirada 60 tane koltuk vardir.

10+12+14+...+60

60-10 _\/60+10
2
2 2

) =26.35

=910
Cevap: C

|a-b[=|c-D|

a_Jj=C_Jj a-b=b-c

a¥c a+c= EE
Gift
U
a=Tek=c=Tek
a = ¢ift = c = ¢ift
Yalniz Il. b hakkinda yorum yapilamaz.

Cevap: B



Kuslar kimesi

Ucabilen
kuslar kimesi

1283 45
DBECA
=220

5 kiside bir tekrar ediyor.
99 }j
@—> Cem

67

10.

1.

vV misn
—

B noktasindaki 4 tam turu
4 .5 =20 sn'de tamamlar.
20 .12 =240 myol alrr.

4 tur 240 mise 1 tur 2:—() = 60mdir.

60=2nr=r=10m
Cevre =2m.(r+2)=72m
Buyik A
12

3
60=V.20=V =38

Siyah
renkli
hayvanlar
kuimesi

Cevap: D

Cevap: C

Cevap: A

YAYINLARI

TASARI EGITIiM
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12. x=a ve y =a
axa= a +a=2
a+a
i+a=2

24
_3
)

Cevap: B

13. Bir erkek d6gretmenin kadin meslektaslarinin sayisi
x olsun. Erkek meslektaslarinin sayisi x + 10 olur.
Okulda galisan toplamda x + 11 tane erkek, x tane
kadin dgretmen vardir.

Bir kadin dgretmenin kadin meslektaslarinin sayisi

x — 1, erkek meslektaglarinin sayisi, x + 11'dir.
et = X1
x=15

Okulda calisan dgretmen sayisi = x + 11 + X
=2x+ 11
=2.15+ 11
=41

Cevap: A
14. 1 fileye en fazla 1000 = 4 paket koyabilir.
250
4 siyah 2 siyah 3 siyah
2 Beyaz veya 4 Beyaz veya 5 Beyaz

l Voo
G+ G+ )

15+15+20=50
Cevap: C



15. Ahmet 14 derse 14 puan alir.
Deniz 1 +2 + 7 =10 puan alir.
Deniz 25 derse 25 puan daha alir.
Toplam puani 10 + 25 = 35 olur.
Ahmet 1 + 5 = 6 puan daha alir.
Toplam puani 14 + 6 = 20 olur.

Bu durumda oyunu Deniz kazanir.

16.

3k + 4k =105
k=15
Kuguk + Orta + Buyluk = 3k + 5k + 4k
=12k
=180
Iki Tek. + Dort Tek =2m + m
=3m =180
= m=60
=2m =120

3m = 480
m = 160 (dort tek.)
2m = 320 (1ki tek)
12k = 480 (Sekil 2)

k =40

jkiowi boy)

100 (ikitek) 100 (dort tek.)
160 — 100 = 60

17. Toplam bavul sayisi

Cevap: C

Cevap: E

Cevap: A

YAYINLARI

TASARI EGITIiM
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18.

19.

|AO|=2|BO|
Ja? = 2/p?
lal=2[b]
a=26
Oklid kullanahm.
42=|AQ|.|OB|
16=2b.b
8=b
b=2v2
Alan < ABI _ 4672
2 2
=12/2
Cevap: B

(e}

X

X+ 57 +90=180
X =33
D
57

24

\66 57
A # E

Cevap: D



20.

. X+4

seklinde kenar uzunluklarini tanimlayalim.

X+3 X+4
x+1=2
X+3 X+4 x=1
X+2
Cevre 9x +23=9.1+23=32olur.
Cevap: C

TASARI EGITIiM YAYINLARI

12



